11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.03.2006 01:41:42

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.03.2006 13:50:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/52445/answer/52446




OO6paTtuTech KO MHe Ha KOHCYJIbTaluo0. 1 KOHCYNbTUPYIO 1o naTHHLAM ¢ 9.00 B KOHCYIbTaTUBHOU
OJIMK/IMHUKE MeyHUBepcUuTeTa B MapTe 24, 31, B anperne - 14, 21, 28 u MBI pemmuM BOIIPOC C
KaMHEeM



